



RESPECT® CAUST

DECALCIFIANȚ ALCALIN FOARTE EFICIENT
CARE NU CONȚINE EDTA, FĂRĂ FOSFOR



COMPOZIȚIE

RESPECT® CAUST este un detartrant alcalin lichid; detergent, datorită nivelului său ridicat de produse de complexare și activatori de curățare, este utilizabil chiar și cu apă dură. pH la 20°C de RESPECT® CAUST = 13,5 – 13,6.



CARACTERISTICI

RESPECT® CAUST este un detergent alcalin foarte activ, ideal pentru îndepărtarea tartrului în enologie și detartrare în industria alimentară. Are o putere energetică penetrantă, degresantă și perturbatoare. Îndepărtează reziduurile organice ușor de asortat, în plus, dacă sunt utilizate în mod regulat, favorizează întreruperea scalării minerale, reducând în același timp utilizarea produselor acide.

RESPECT® CAUST datorită formulei sale originale, este ușor de clătit și permite absența reziduurilor albe pe suprafețele de oțel în cazul apei dure.



UTILIZARE

RESPECT® CAUST, datorită formulării sale, poate fi utilizat atât prin pulverizare, cât și prin recirculare la concentrația indicată. În combinație cu BOOSTERAID® L tratamentul este amplificat, dezvoltând astfel un potențial perturbator mai mare asupra materialului organic și a acțiunii de albire a suprafeței.



MOD DE UTILIZARE

Concentrația de utilizare, chiar și în prezența crustelor stratificate și tenace, variază de la 1 la 10%. Aceste valori trebuie considerate variabile, deoarece temperatura, concentrația și timpul de curățare depind de gravitatea lucrării de curățare.

Se recomandă verificarea menținerii alcalinității soluției de reciclare, prin monitorizarea conductivității sau a pH-ului.

Funcționează bine cu BOOSTERAID® L (la 0,2 – 1%) pentru dezvoltarea oxigenului activ, cu obiectivul de a-și îmbunătăți activitățile.



RESPECT® CAUST

DECALCIFIANȚ ALCALIN FOARTE EFICIENT
CARE NU CONȚINE EDTA, FĂRĂ FOSFOR



AMBALAJ

canistre de 25 kg și rezervoare IBC de 1200 kg.



PĂSTRARE

Păstrați produsul bine sigilat în ambalajul original, departe de căldură și radiații luminoase. Protejați de îngheț.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: periculos



ACȚIUNE COROZIVĂ

RESPECT® CAUST în stare neprelucrată sau în soluție nu trebuie utilizat pe suprafețe de aluminiu și aliajele sale, pe suprafețe galvanizate și acoperite. Pentru alte materiale, se recomandă efectuarea testelor de compatibilitate.